

金水·大事件

本栏目主要集纳近期金水区委区政府的官方资讯、政策法规、时政动态等大事件的新闻发布

持续突破 持续提升 大力加强“一化两区 四个金水”建设
上半年,全区实现地区生产总值387亿元
下半年,全区将把招商引资作为第一战略

7月5日至6日,金水区召开2013年上半年工作会暨“大招商”动员会。会议总结点评上半年工作,安排部署下半年工作。全区副县级以上领导干部,区人大、政协办公室主任,区委常委所在部门常务副职,各街道党政正职,区直机关各单位和垂直管理部门负责同志参加会议。

今年以来,面对宏观经济环境偏紧、政策制约因素增多、发展任务异常繁重的严峻形势,该区努力保持了全区经济社会平稳较快发展的良好态势。预计上半年,全区实现地区生产总值387亿元、增长8%,固定资产投资152亿元、增长22%,地方公共财政预算收入24.5亿

元、增长8.7%,社会消费品零售总额331.7亿元、增长13%,主要经济指标基本实现时间任务双过半。

下半年,金水区将把招商引资作为当前一个时期的第一要务、第一战略,围绕金融商贸、高技术服务业、城市改造等重点领域,瞄准国内外500强、行业20强,组织一场招商引资的大会战,掀起一波招商引资的新高潮。

围绕全区“大招商”活动和党的群众路线教育实践活动,区委书记郑灏东强调,各办事处要高度重视“大招商”活动,认真研究,摸清家底,主动对接,持续用力。要严格按照省、市要求,学习领会党的群众路线教育实践活动精神,促作风转变,促科学发展,促民生实事。

郑灏东在创意交易所规划构想汇报会上强调
加强对接 保持合作 确保方案早日完成

7月8日,金水区召开创意交易所规划构想汇报会。区领导郑灏东、苏建设、赵高翔、徐雄等出席会议。金水科教园区管委会、区委宣传部、区文产办、区文化旅游局主要负责同志参加会议。

在听取中国创意研究院院长陈放关于创意交易所规划构想的汇报后,与会同志进行了现场讨论,最后达成一致意向,赞同由中国创意研究院负责该区创意交易所的规划设计。

结合讨论情况,区委书记郑灏东强调,分包领导和相关部门要加强与中国创意研究院的对接,继续保持双方深度合作关系,确保具体操作方案早日完成;要不断提高企业入驻率,将创意交易所做大、做强。

郑州晚报 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

俭养德 乐呵呵

一滴水,尚思源,
一粒米,报涌泉。
勤劳人家俭养德,
满心欢喜种福田。

一清



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作

局委动态

金水区妇联
启动“魅力金水 合家欢健康行”

7月12日下午,金水区亚星美好时光小区广场十分热闹,伴随着缓缓响起的音乐,小区居民们跳起了欢快的广场舞。据了解,这是金水区妇联在南阳新村街道东风社区举办的舞动吾健康,爱家爱金水“魅力金水 合家欢健康行”活动。活动除广场舞的展示区外,区妇联还设立了惠民服务区、巾帼志愿者招募区、专家咨询区、亲子娱乐区。区妇联负责人表示将组织更多社区文化活动,让社区居民走出家门,尽情地享受社区文化活动带给大家的愉悦与幸福。 通讯员 程钰娇

金水区地税局
新成立兴达路税务所和杨金路税务所

根据市政府撤销金水区庙李镇、柳林镇,同时设立丰庆路、国基路和杨金路3个街道办事处规划调整,结合金水区实际,近日,金水区地税局将原先的柳林税务所更名为国基路税务所,新成立兴达路税务所和杨金路税务所。

兴达路税务所位于金水区薛夏南街与小夏街交叉口。负责管理连霍高速公路以北区域12个行政村范围内所有纳税人的地方税政征收管理工作。

杨金路税务所位于金水区杨金路与马林西路交叉口向南500米。负责管理柳林镇中州大道以东区域12个行政村范围内所有纳税人的地方税政征收管理工作。

目前,金水区地税局拥有18个基层税务所,是市规模最大、管辖面积最广的城区局。 通讯员 廖晓琪

街道动态>>>

文化路街道
开展暑期社会实践志愿活动

7月14日上午,文化路街道办事处联合爱心联盟志愿者,在农科路社区金城国际家属院启动首批暑期社会实践志愿活动。活动现场设有机器人表演、义诊服务、法律咨询等,不仅把文化、科技、法律、卫生送到网格,还为辖区的困难群众带去了更细致入微的服务。据悉,活动将贯穿整个暑期,巡回在街道13个社区展开活动,真正以实际行动贯彻党的群众路线教育实践活动精神,将党和政府的温暖送到群众的心坎上。

通讯员 刘进元 贝贝



北林路街道
入户走访帮扶贫困家庭

7月11日中午,北林路街道恒升社区景明街网格内低保户董明星家中,迎来了区人大副主任燕建华、街道书记杨宇峰的入户走访。在详细了解了董明星的家庭生活情况,街道为他送上了慰问品,并转达了党和政府的亲切关怀,鼓励他们要积极乐观地面对目前的困难,树立信心,积极进取。同时,燕建华还叮嘱街道和社区干部要经常深入群众,切实把党和政府的关怀与温暖送到他们家中,并采取有效措施,帮助困难群体渡过难关。

经八路街道
慰问“夕阳红”巡逻队义演义讲



省委社区夕阳红巡逻队从无到有,从几个人发展到120多名,13年如一日为社区为辖区居民作出了突出贡献。近日,经八路街道、省老干部集邮协会、金水区阳光艺术团被他们的事迹打动,在区邮政局为这群可爱可敬的老干部献上自己的一份爱心,送上了一场内容丰富、生动活泼的义演义讲活动。活动让夕阳红巡逻队员们非常感动,也更加激发了他们为大家服务的热情和干劲,他们不仅要奉献自己的余热,还要带动更多的人奉献社区奉献社会。 通讯员 姚丽华